

2015年12月10日

株主各位

日本システム技術株式会社

「第44期中間報告書」一部訂正のご案内とお詫び

平成27年9月30日の当社第44期第2四半期決算終了後に、株主の皆様宛に送付いたしました「第44期中間報告書」につきまして、下記のとおり、一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げます。誠に恐れ入りますが、お手元の資料のご訂正をお願い申し上げます。

なお、当社ホームページには、訂正済みのものを掲載しております。

記

訂正箇所	誤	正
会社概要（平成27年9月30日現在） 従業員数	691名	661名

以上